A (amplitud)

Posicion nodos (amplitud minima)

Posicion antinodos (amplitud maxima)

2- A-cos (KXx)

cos(K:x)=0 —» K-x:%+n-n — x=(2n +1)-£

cos(K-x)=x1—> K:x=0+nn — x=2n-&

2-A-sen(Kx)

sen(K:x)=0 - K:x=0+nnt — x:Zn%

sen(K-x)=+1— K-x:%+n-n — x=(2n +1)-%

i 2L v:n .

Umdsgggg: dos :T f ZZ Nn° nodos= n° antinodos + 1
Cuerda - . n = n° nodos -1
Unida solo por un __4t f= v(2n+1) n° nodos = n° antinodos
extremo (2n+1) 4L -
i 2L v:n .
Ab'er;?(trr)grrnzu: dos A :T f ZZ n° antinodos = n° nodos + 1
Tubo

Abierto sélo por un
extremo

4.1 f_v-(2n+1)

T (2n+Y) 4L

n = n° antinodos — 1
n° antinodos = n°® nodos




